
Visie kinder-en tienerwerk gezinskampweek Grijpskerk
Waarom kinder- en tienerwerk?
De Bijbel verteld ons in Lukas 18:16-17 "Laat die kinderen toch bij Mij komen! Houd ze niet tegen. Want voor zulke kleintjes is het Koninkrijk van God. Het is zelfs zo dat wie niet het eenvoudige geloof van een kind heeft, niet eens in het Koninkrijk van God kan komen.''
God ziet de kinderen en tieners. Hij heeft ze op het oog. We mogen de kinderen en tieners onderwijzen zoals Jezus dat deed. Zodat zij groeien tot volwassen Christenen en de handen en voeten van Jezus op aarde kunnen zijn, zodat er herstel komt in een gebroken wereld.
Waar staan wij voor?
+ Kinder- en tienerwerk is niet het vermaken van kinderen en tieners, maar het onderwijzen van hen vanuit de Bijbel en we laten ons leiden door de Heilige Geest.
+ Als volwassen Christenen hebben we de taak gekregen om kinderen op te leiden tot stabiele en evenwichtige Christenen.
+ Kinderen zijn net zo belangrijk als de volwassen Christen.
Wat willen we bereiken?
We willen bereiken dat de kinderen en tieners op het kamp zich gezien, geliefd en gehoord weten te voelen door ons als team maar ook juist door onze Hemelse Vader. Dat ze vanuit die liefde de handen en voeten kunnen zijn van Jezus en die liefde uit kunnen delen, zodat er een herstel komt in een gebroken wereld.
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